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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie realizacji inwestycji pn. „Budowa 

wiaduktu nad układem torowym w ciągu ul. Kąpielowej”, przekazaną przez Panią Iwonę 
Chamielec, Wiceprzewodniczącą Rady Miasta Krakowa 28 stycznia 2026 r., uprzejmie 

informuję. 
 

 Złożenie wniosku o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 
(ZRID) uległo przesunięciu przede wszystkim z uwagi na:  

1. Przedłużające się wydanie uzgodnienia przez Tauron Dystrybucja S.A. dotyczące 
sieci wysokiego napięcia (na wniosek z maja 2025 r. odpowiedź otrzymano 

w październiku 2025 r.). 
2. Wydłużony okres uzyskiwania pozwolenia wodnoprawnego, wynikający ze zmiany 

rozwiązań zbiorników retencyjnych w celu poprawy ich funkcjonalności, 
co wymusiło czasochłonną aktualizację operatu wodnoprawnego, stanowiącego 

niezbędny element wniosku o wydanie przedmiotowej decyzji. 

3. Konieczność rozszerzenia zakresu inwestycji o przebudowę wlotu ul. Kąpielowej  

do ul. Zakopiańskiej w celu poprawy warunków ruchu pieszego. Wiązało się  
to ze zmianą geometrii ulicy, co z kolei wymagało przeprojektowania sieci 

infrastruktury podziemnej i zaprojektowania nowej sygnalizacji i programu 

sygnalizacji świetlnej w tym miejscu. Każdorazowo takie zmiany wymagają podjęcia 

dodatkowych czynności i prac projektowych, w tym m.in. pozyskania nowej mapy  

do celów projektowych, wystąpienia i uzyskania stosownych warunków 

technicznych, dokonania zmian projektowych w niezbędnym zakresie, a także 
przeprowadzenia ponownych uzgodnień z gestorami sieci i zarządcami 

infrastruktury.  

4. Dokonania w ramach inwestycji ulepszenia przebudowywanej sieci kanalizacji 

sanitarnej na wniosek i koszt gestora, w celu uniknięcia robót traconych 
w przyszłości. Takie działanie wymagało przeprowadzenia dodatkowych czynności, 

które bezpośrednio przełożyły się na czas realizacji etapu projektowego.   



Zapewniam, że dokładane są wszelkie możliwe starania, aby proces uzgadniania  

i kompletowania dokumentacji niezbędnej do złożenia wniosku o wydanie decyzji ZRID 
przebiegł w możliwie najkrótszym terminie i bez zbędnej zwłoki. Obecnie zakładane jest 

złożenie ww. wniosku na przełomie I i II kwartału 2026 r.  
 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. aa 


